



Baccalauréat Professionnel

Maintenance des Systèmes de    Production Connectés





 (
DOSSIER TECHNIQUE ET
 
RESSOURCES
)







Épreuve E2 - PREPARATION D’UNE INTERVENTION



 (
Durée
 
:
 
2
 
heures
)




Le convoyeur et la rampe vibrante s’est mise en défaut lors du poste précédent, vous profitez d’un arrêt de production prévu pour réaliser l’intervention.


Le signalement de l’incident par l’opérateur dans la GMAO et la validation de l’intervention par votre responsable a en plus généré l’ordre de travail ci-dessous

	ORDRE DE TRAVAIL

	Parc
	Atelier maintenance
	Urgence
	2
	Équipement
	N°
	BT48

	Marque
	RAVOUX
	Numéro du BT :
	05.02.2020

	Motif de la demande :
Panne récurrente sur le convoyeur Réparer et remettre en service le système

	Machine en arrêt
	oui
	non
	




PRESENTATION GENERALE DU SYSTEME

Le système RAVOUX est destiné à la mise en flacon de produits pharmaceutiques (cachets, comprimés).
Les comprimés sont comptés, conditionnés en flacons, puis bouchonnés.

Fonction globale de la machine de conditionnement RAVOUX



	Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systèmes de Production
	RAVOUX
	DTR

	Épreuve E2 –Préparation d’une intervention
	Durée 2H
	Page 1/38



C: opérateur E: programme automate

R: réglages Manuels

W: énergie électrique et pneumatique

 (
Flacons sur palettes (verres ou 
plastiques)
) (
CONDITIONNER DES
COMPRIMES EN FLACONS
A-0
)
 (
Flacons remplis
 
et bouchés
)


 (
Capsules sur palette
s
) 





Informations

 (
Comprimé
s
)
           

                    							
  
            Machine de conditionnement  RAVOUX







[image: ]





[image: ]







[image: ]


RELEVE DES ARRETS DE PRODUCTION EN MINUTES SUR 1 SEMAINE :


	
DATE
	
Type de l’arrêt
	Temps d’arrêt en mn
	Coût des pièces de rechange (en Euros)

	06/02
	Le convoyeur  débraye en cas de bourrage
	8
	0

	06/02
	La palette n’est pas évacuée du module 2
	10
	0

	06/02
	Le convoyeur  débraye en cas de bourrage
	15
	0

	06/02
	Mauvais transfert du bouchon
	5
	0

	06/02
	Mauvais transfert du bouchon
	5
	0

	06/02
	Manque de comprimé
	2
	0

	07/02
	Le convoyeur  débraye en cas de bourrage
	7
	0

	07/02
	Le remplissage de la rampe n’est pas correct
	12
	0

	07/02
	Le remplissage de la rampe n’est pas correct
	12
	0

	07/02
	Le convoyeur ne démarre pas
	8
	0

	07/02
	Le convoyeur  débraye en cas de bourrage
	12
	0

	08/02
	Mauvais remplissage du flacon
	5
	0

	08/02
	Le flacon n’est pas correctement bouché
	15
	0

	08/02
	Le flacon n’est pas correctement bouché
	15
	0

	08/02
	La palette n’est pas évacuée du module 2
	10
	0

	09/02
	La palette n’est pas évacuée du module 2
	10
	0

	09/02
	Le convoyeur ne démarre pas
	11
	0

	09/02
	Mauvais remplissage du flacon
	7
	0

	09/02
	La palette n’est pas évacuée du module 2
	10
	0

	09/02
	Mauvais transfert du bouchon 
	15
	0

	10/02
	Le convoyeur  débraye en cas de bourrage
	10
	0

	10/02
	La palette n’est pas évacuée du module 2
	8
	0

	10/02
	Le convoyeur ne démarre pas
	10
	0

	10/02
	La palette n’est pas évacuée du module 2
	10
	0



 [image: ]



[image: ]

[image: ]


 (
Mise en service
)



EN CAS DE PROBLEME ACTIONNER L'ARRET D'URGENCE OU OUVRIR UN CAPOT




·  (
Sectionneur Q1
voyant
 "sous tension"
)Mise en énergie
1- Mise en énergie électrique par fermeture du       		        (position 1)


- les armoires module 1 & 2 sont alimentées.
- le voyant blanc "SOUS TENSION" est éclairé  




 (
Vanne DG1
)
2- [image: DSC09365]Mise en énergie pneumatique par ouverture 


 (
distributeur
 d'isolement
)
· ouverture du 


·  (
manomètre
)la pression doit être de 6 bars

· contrôler au 
·  (
le
 régulateur
)
· régler le régulateur si nécessaire 

·  (
En service
)Mise en service
[image: Pupitre Ravoux]1-	Mise en service par appui sur le bouton lumineux vert 

· le poussoir lumineux vert "EN SERVICE" est éclairé 

[image: ]
· Préparation de la partie opérative
1- Disposer 5 palettes supports sur le convoyeur (supports flacons vers l'avant)
2- Installer les flacons et les bouchons sur les palettes
3- Vérifier la bonne fermeture des capots 

·  (
Production normale
)[image: Pupitre Ravoux 2]Fonctionnement

		Production normale

1- Sélecteur à clé sur 




 
 (
Marche
Arrêt
)
2- Une. impulsion sur		         déclenche le fonctionnement.






3-	Une impulsion sur		    déclenche une marche de clôture.

		Marche de vérification dans l’ordre
 (
Module 1 ou Module 2
Marche dans l’ordre
)
1- Sélecteur à clé sur 


2-	 Positionner le commutateur sur 

 (
Pas à pas
)
	3-	 Chaque impulsion sur 			        provoque l’évolution des actions associées au module 1 ou 2.






		Marche de vérification dans le désordre
 (
Module 1 ou Module 2
Marche en désordre
)
1- Sélecteur à clé sur 


2-	 Positionner le commutateur sur 

 (
Marche–Sortie ou Arrêt-Rentrée
)
	3-	 Chaque impulsion sur 						        		   provoque le mouvement ou l’arrêt de l’actionneur sélectionné.




	Action module 1
	N° roue codeuse
	Action module 2

	Convoyeur
	0
	Convoyeur

	Vibreur
	1
	Sortie ou rentrée vérin de transfert

	Sole tournante
	2
	Descente ventouse

	Rentrée vérin haut de rampe
	3
	Aspiration ventouse

	Rentrée vérin bas de rampe
	4
	Sortie ou rentrée vérin d’arrêt 

	Sortie ou rentrée vérin d’arrêt 
	5
	Indexage ou désindexage palette


 (
Initialisation
)
[image: ]	4-	 Pour quitter, il suffit d’appuyer sur le bouton poussoir 					  . La machine reprend automatiquement sa position initiale.







[image: ] (
ZONE D’ETUDE
)[image: ][image: ][image: C:\Users\MOUSS\Pictures\2009-03-01\120.JPG][image: ]

 (
RESSOURCE DR1
)

[image: ]


 (
Ech : 1 :2
)











[image: ]






 (
ATTENTION : VERSION LIMITEUR AVEC RONDELLES BELLEVILE
)


[image: ]

















[image: limiteur démontage 1]











































NOMENCLATURE DE L’ENSEMBLE DE TRANSMISSION DU CONVOYEUR

	Rep
	Qté
	Désignation
	Référence
	Matière

	1
	1
	Plaque support moteur / codeur
	
	EN AW 2017 (AU4G)

	2
	1
	Palier sortie droit
	
	EN AW 2017 (AU4G)

	3
	1
	Palier sortie gauche
	
	EN AW 2017 (AU4G)

	4
	1
	Coussinet cyl d=8x12x16
	8x12x16
	Commerce

	5
	1
	Axe
	
	Inox 304 L

	6
	2
	Butée d'axe de transmission
	
	EN AW 2017 (AU4G)

	7
	2
	Pignon Pas=9.525mm, Z=17, Al 12H7
	
	Commerce

	8
	1
	Pignon 11dents P=9.525
	8-9.525/11s
	Commerce

	9
	1
	Pignon z=17, P=9.525 Ø12H7
	z=17 P=9.525
	Commerce

	10
	1
	Support moteur
	
	EN AW 2017 (AU4G)

	11
	1
	Motoréducteur 24Vdc 1/500
	80 807 022
	

	12
	2
	Roulement à billes
	6201 2RS
	

	13
	2
	vis CHC M4-25
	
	Commerce

	14
	2
	vis CHC M5-25
	
	Commerce

	15
	4
	vis CHC M6-20
	
	Commerce

	16
	3
	Vis bout plat HC M6-8
	
	Commerce

	17
	1
	Vis bout plat HC M6-6
	
	Commerce

	18
	1
	Vis HC M6-6-pointeau
	
	Commerce

	19
	2
	Vis HC M6-8-pointeau
	
	Commerce

	20
	2
	rondelle plate M4
	
	

	21
	1
	Chaine de transmission B06
	
	

	22
	6
	Ecrou HM8
	
	

	23
	6
	vis CHC M8-30
	
	

	24
	2
	Rail de guidage de chaine de convoyage
	
	EN AW 2017 (AU4G)

	25
	2
	Chaine de convoyage B06
	
	

	Rep
	Qté
	Désignation
	Référence
	Matière

	TRANSMISSION DE PUISSANCE
DE CONVOYEUR






















[image: ]
[image: ]
















































[image: ]












































[image: Une image contenant diagramme

Description générée automatiquement]














































[image: ] (
Baccalauréat
 
Professionnel
 
Maintenance
 
des
 
Système
 
de Production
Session
 
2022
DTR
Épreuve
 
E2
 
–Préparation
 
d’une
 
intervention
Durée
 
2H
Page
 
11/11
)




































 (
Baccalauréat
 
Professionnel
 
Maintenance
 
des
 
Système
 
de Production
Session
 
2023
DTR
Épreuve
 
E2
 
–Préparation
 
d’une
 
intervention
Durée
 
2H
Page
 
15/32
)
SCHEMAS ELECTRIQUES CARTE D’ENTREES ET DE SORTIE AUTOMATES MODULE 1

[image: ]





[image: ]


SCHEMAS ELECTRIQUES CARTE D’ENTREES ET DE SORTIE AUTOMATES MODULE 2
[image: ]

[image: ]

GRAFCET DE COORDINATION DES TACHES


[image: ]







[image: ]SCHEMA PNEUMATIQUE













[image: ]



























[image: ][image: ]
[image: ]



[image: ]










































[image: ]














































[image: ]











































SCHEMA ELECTRIQUE

[image: ]










































SCHEMA ELECTRIQUE

[image: ]









































SCHEMA ELECTRIQUE






[image: ]























































[image: ]

[image: ]
image2.png
PRESENTATION DU CONVOYAGE

DESIGNATION DES EFFECTEURS ET FONCTIONS ASSOCIEES

PALETTE _sensoe comovise
o — =

[

comvore i

7
- /
(meviceos
(&) | /Emwmh
FLACONFLEWET |
= Nzert
(mewseos ~ -
(maise
souckon
Fuacon
suproRToEBOUCHON surcnTorLAcon
p——
PLAGUETTEMETALLIQUE. /

PALETIE SUPPORT

Laplacuete mta liue preetance postesde e aplissage ot dbouchage dedétecterlaniviede s paltteaingi
i s bon dispesitionsurleconvogeur(voirle sens b déplement urlafigeci.desous)

(e srcricroenare )




image3.png
CONDUITE DE L'EQUIPEMENT

VOYANT "SOUSTENSIO)

CONDITIONNEMENT DAIR
SECTIONNEUR GENERAL

- T
e
| R —| p—
ono
WOBNEI ~ CAPOTSDEPROTECTION sy

Chague modulspossédesonpuitececonmands avec temizaldexplaiation,

)




image4.png
F DESCRIPTION GENERALE

Analyse de fonctionnement niveau Ao : conditionner les comprimés en flacon

o1

s S ot e
) 5"

i
i | pmmmee.
P [remere | EEEE

I CONSIGNES ET i

0 B R i

i — i

i N, = v l v //"“" i

; s, cenen |

3 - ;

! FONCTIONNEMENT i

i - ;

i s JE— i

i // e v v i

— Jcomomower ||
T (- Lo

— s couRmEs i

i el

! [T

; e |

: E

A0





image5.png
15 DESCRIPTION GENERALE,

Analyse de fonctionnement niveau A3 conditionner les comprimés
——— P k-
® ®

[——

pe- s

e |

ot s
i e

1037620




image6.png
Analyse de fonctionnement niveau A2 : remplir le flacon

! il

ALIMENTER
LA RAMPE

EN COMPRIMES.
| peresl I

H

1037620





image7.jpeg




image8.jpeg




image9.jpeg
8CR ® nose





image10.emf

image11.jpeg




image12.jpeg




image13.jpeg
o




image14.jpeg
WARCHE
ORORE





image15.jpeg
MOTEUR  MARCHE MOTEUR
REEVERIN | SORIIE VERIN

i





image16.emf
 

 


image17.png




image18.png




image19.png




image20.jpeg




image21.emf

image22.png
_ Plateau guide (ia liaison avec

Ensemble de positionnement
farbre st pas représenée)

du plateau / arbre

Goupille &lastique
Ecrou & encoches
Rondelle frein
Rondelles Belleville
Clavette type A
Bague mobile

Pignon & chaine |
Gamitures a friction
Bague dentrainement
Arbre porte plateau
Vis sans téte HC M6
Bagues damet
Vis CHC M8
Paliers applique & billes

6

= a[a]~

Vis_H M
Plateau i
Amature acier du_piateau|
| Bague_infer._expansive
Bague exter_expansive
Vis sans téte HC M6

Bague de seriage
Designations.

2
20
19|

[18
17,
1§
15,
14|
13
12|
11
10,

9
8
7
3
5
4
3
2
1

F (o)== <[ ol [/ = <o)

et

MACHINE de CONDITIONNEMENT
ENTRAINEMENT du CONVOYEUR




image23.png




image24.png




image25.jpeg
I o
Beptun
Sprecnd by
ol Lo (e )| Change / Andring szl B
T01
102 [02-12-02 CEx
, |
l 5 e -
E — e Y T — — z —— ® gl 1=
g) ”
!
+
|
.
!
u |
6
ASSEMBLY INSTRUCTION SEE DOC. 510862
BOLT JOINT INSTRUCTION SEE DOC. 510113
BRANDING INSTRUCTION ACCORDING TO DOC. 510135 LABEL 1
6 |1 | MOTOR/GEAR $37 S0H2 5045686
s |1 |seRewwr 3924366
4|1 | TRANSMISSION (AN 1SO/R 606-088-1
3 |1 | CONNECTING LING 1S0/R 606-V2' x 1.5
2|1 | SPROCKET WHEEL /2" =¥ |3924438
1|1 | 0-UNTSPECIAL XLEW 90/0 H 5049219
Pos | Oty| Name Hem no Remark
T
U @ Mljnk. DRIVE UNIT SPECIAL
—
e No material defined | 2-5064763
e g 5044763
0 I s o =0 =
- " I e 5044763
¥ P T ! ¥ 3 R 9 ] i % ' g a8 ™ T e———

=
~
o
o
«
2
_i
i
4
i
{
<3

H g < 3 1 R4 g




image26.emf

image27.png
SYNTEX®
Backlash-free overload systems

et

D —— sttty
Ve o s e

o sl

o o
2 o
@ TSyt g it s ki,
o T
° o
anse siee s
Ot i e Ot an s Oatdn i oo FEes





image28.png
SYNTEX®
Backlash-free overload systems

With sprocket

e

~ e b Lo o e[ T e
= s © T ey B

P ————

Spacil s
A & Bt ot orpnly e creomporars
& vt o arabetord s i3

 Toqueetingpossh i nehes
- R s 155 . o ey g o O G325,
E — Tadia
4| 8 N vt v ity ngaged s arnein b e 49
oo 9
| N 0 ST R ey
S s | s | merwe | oes Spekon T





image29.png
Hibype 10

o

Hibypeas

: @
.
E
X
u
L





image30.png
I S T— ?" L B S S — O I R S 2 i
- [ * Etiquette avec logo FLEXLINK et numéro didentiication n° 3904324
: : Réglé et marqué avec o A-a
E du vernis & cacheter /.~ -
o
o
o

Vis sans téte de réglage
montée 12

52

Autocollant Zng n° 385710 avec caractéristique de réglage (2
coller aprés le réglage du couple). Attention a la position de la
fléche sur lécrou. Réglage de base 4 20 N

Vis sans téte M6
Entretoise

Vis sans téte M6
Billes

Bague de régiage
Plateau presseur
Pignon DIN 08-81 7=35

Bague de centrage Pignon-chaine normalisé DIN 08-B1

Embase cannelée (112" x 5/16"), =25, 0101.3
Wat. | Obs .
e nach DN 150 1387 Riihe 2 Sorsizvemens

e smsren —|

n7en nach O 150 2768-_+ Fessran ] 11 ] Fermar | A3

SYNTEX 25 spez.
mit Kettenrad





image31.png
4 s
o o
o = =
. e
03 B2 B Bir B4 e\ i B\ AN
s - PI fE | RE | RE |
o H H Fl % 3
3 3 3 § H H N H g £
H M E H H 2 2 H £ H H H o
H H H H H B H H . g g H H
[ I N A N BN A 8 O A O A N N
2 B H 5 5 2 & & H H 3 x 2 2 H H

wito | e | winz | wia | wina | s | s | wn7 | wns | s | || w2 | wnas | s | wias [24vee| oy [2avee| ov

. 2 3 4 s [ 7 s s 0 1" 2 1 14

15 16 7 1 19 2

Autornate TSX 37 22

Commecteur

Fue de ITndustrie - Z 1 Vichy-Rhne, G L Tor
A4 ©) 0D, Qhuetrpuimniitg it [oS— o4 | Entrées APTmodule 1 08
AULtOMAtiSMES 14 0470 57.45.62 - Fax: 0470.96.00.33 CERTFTE B TTiS

P E— T FrR— T




image32.png
WS 22

22

5

AUTOMATE TSX 37 22

Commedaur i

0 1"

2

1 14 15 16 7 1

19

2

%020 | %021 | %022 | %023 | %o24 | a2 | %e2s | %e27

%028

%@2.9 | %0210

%211

%0212 | %0213 | %02.14| %0215 |26 vDe| v

24 VD&

ov

L comowes
_, vanen
poreunsoe

RexTReR v o masee
e VR8s AAE
somminveRn ammer paTre

e e anee e
Lo

wovanT smooUCTIoN oA

e

&
&

=

o7

W kel

e
e
n

n

HolNE MO NE No|NE
@)
@)

w0
@y

o |NE

o ne

o)

o

e

AVOUX === 21 Vichy-me

03300 CREUZIER LE VIEUX

Sorties API module 1

AULtOMAtiSMES 14 0470 57.45.62 - Fax: 0470.96.00.33

P E— T Fyarar—




image33.png
o o
= e
e " : LS ic ° P .
i iE wéoonE D RE ad
H H 8 H H H H
H 5 M I | g g E
H z ] H £ £ H H £ H H H e
H s e e H H H
-1 1 1 1 1 1 1 N1 1 | -
5 H 8 § H £ £ £ g £ H H H H H H
El & & & & s s s s H & X 2 2 13 H
%10 | st | itz | wns | s | %is | wie | wns | wine | wns w0 | st | winaz [ wnas | e | wiis [zevoe] ov [zevoe] ov
. B B B B o 7 B o e [ e e [ w s [ | w ] 0w ] =
Autornate TSX 5721
Comnacteur &
q \ 70 l ] X Rue de I'Tndustrie - ZI. Vichy-Rhue FEALISE PR onTe Foiio
03300 CREUZIER LE VIEUX DLAFTE S 02-12-2004 Entrées API module 2 14
AULOMALISINES 14 0470 07 45 62 - Fax . 04 7095 00,33 S ——





image34.png
g, 2

r
Connectaur &
Autornate TSX 5721

. B B B B o 7 B o [ o [ [ e [ [ [ [ | 7| | o[ =
%020 | %021 | %022 | %023 | %024 | %025 | %026 | %027 | %028 | %028 %0210 %0211 % 0212]% 0213 % a214]% 0215]24 voc| ov |2evec| ov
B B| 8| E| B B| B| £ E| B| E| B E| £| £|

H H £ H H { g e § § N N § § g N o

z z H B H H E £ H H g g H

£ £ H H H H g

EEII I = = E I

H H £ £ £

B § ¢ g B

° H H H
PR PR P R Pl Pl PR P
B RO RO B MO M) o
PRI m m an B

AVOUX Bueoetmasme 21 Vi miue o7 | Sorties API module 2 e

r 03300 CREUZIER LE VIEUX TAATTE =
AutomMatiSmes 1a. 470574262 Fax: 0470960033 eI B e [ir— T e — Theroirs





image35.png
[ p——————
postion ntak st pas da défeut

pz| Fonoménemi

Maching soustenson stMsching an sanvoe.

‘a5 |[Somrmenaus | prépsration pourremce en
conditons ntisks | rute aprésdéfailance

Pasmachine en postion ntale

Maching an servcs et Pas machin an posiion
intise ot Pas défaut) ot Appuisur mtaisston

—

[Fas machine an postion el

|_[Sunsermenave | ygoe o en
A6 || conditons s |*45270 &7posten ek

Maching en poston ntisle

Anétaans étatintal

‘Séiecteur  producton nomale » et Appuisur marche.

‘Séiecteur «marcne dans fodre » st Frontsur pss & s

‘Séiecteur « marcne dans e désordre st (Aopui

surmarchelsorte ou Appuisur arét reniée)

Sormers [Weme | Peducton Saraers e [V | Marhe de véres| Marhe devériation
1| procucton nomsie | convoyeur | nomaie [{gensrordre. |convoyeur | dans fordre: F4 dans e désordre.
Aspuisurinatsston et Passppuisur
et comopeurou et vde " (Fnde cyce moduis 1 sitlodus 2 e poston maralson et Fas sppu s ariiraisie
e ouDiimt e 1 Aspuisurarit s o2 e e e 24 Nadu am =
Signairie | Producton || ]| [Sgnaleriamarche [Marche | Marche de positon iniiake) et Front sur pas & pas.
défaut toutde méme || F3 de cisture. |convoyeur | clture:

Pasds adfsutat
‘Appuisuriarcne

Machine an positon infise et Demier facon Bouché.





image36.png
0SP (B)

Sr . G1 / W6 = | ID1
- Vers lots de distribution
—=
i F1 Zz i D1 et ID2
Q_DW_ S : —.| D2
0oz1
DG1 DG2
FILTRE MANODETENDEUR

DISTRIBUTEUR D'ISOLEMENT DISTRIBUTEUR GENERAL





image37.png
i ARRET PALETTE MODULE 1 BAS DE RAMPE HAUT DE RAMPE
Veérin-3C Vérin-2C Vérin-1C

V1

ID1





image38.png
i DESCENTE VENTOUSE ASPIRATION CAPSULE

Vérin-5C Venturi-8C

85P2 (B9)
W

5v2

1D2





image39.png
i ARRET PALETE MODULE 2 INDEXAGE TRANSFERT
Veérin-6C Veérin-7C Veérin-4C

ID2

Eoegpement





image40.png
AV O U X Nomenclature piéces détachées Date: 2103 22 [ Référence - 32620020

I% sutomatismes four FR Folio 1
REFERENCE WRaUE | T | Foumisr
Réf dans la margque)
ALIMENTATION ELECTRIQUE
[Organes de sécurits
Qt P1-25/EA/SVB/N Interrupteur Sectionneur
@ 24313 Disioncteur C6ON 3x6A courbe C
@ 21064 Disioncteur DT40 courbe C 10A
) 21490 bloc différentiel vigi TG40 30mA
[« ‘GV2VE05+GVAN11__|Disjoncteur magnétothermique 6A
42443 [Transfomateur TCS 230-400/230 100VA
Ut ABL 6RF 2406 [Alimentation Redressée Filtrée 400 Vac /24 Vec
E1 XPSAC5121 Module de surveillance Préventa
[Automates programmables industriels
Al TSX 3722101 |Automate module 1
A2 TSX 3721101 |Automate module 2
TSX DMZ 64DTK. Carte 64 entrées sortie 24V
TSX FPP 20 Carte fipwa)
P3 XBT P02 1010 [terminal d'exploitation
ALIMENTATION PNEUMATIQUE
[Alimentation générale
DG1 W3 14 Distributeur a douille
oz1 LFR 14D MINE Fiftre manodétendewr
losp (80) PEV 148 Convertisseur pneumoélectrique
DG2 MFH3 14 Electrodistributeur 3/2 monostable raccords G1/4





image41.png
RAVO U X Nomenchlure_piéces détachées
1tomatis|

[Date 210322 [ Référence - 32620020
uteur PR [Foio 2

Rer | ReremEncE ‘e SioNAT MARGUE | GTE | Foumisseur
R dans &a marque)

MODULE 1
[Actionneurs et préactionneurs électriques
w VF 6C |Variateur électronique vibreur
24516 06D00 [Vibrateur plateau vibrant
u 090 Régulateur électronique moteur sole
2 SD12CL Moto réducteur shunt Sole tournante 220V 3000/60 tr

[Actionneurs et préactionneurs pneumatiques

D1 10P102AICNVIC+W4D _|lot de distributeurs
1c2¢ AEVUZ-20-5-PA___|Vérins haut et bas de rampe
E XLPD 20X10E [Vérin d'arrét palette
[Capteurs
B4 IFS205 Détecteur inductif présence palette
622 KI5038 Détecteur capacitif saturation sole
B1R 045008 Emetteur photoélectrique barrage flacon plein
B1E 045009 Récepteur photoélectrique barrage flacon plein
53 715GW2B + APB-PG__|Capteur mécanique présence flacon
83 F95 4030 C0 S 1030 V_|Fourche optique saturation rampe
s11 3RG61223GF00 Détecteur de proximité 3 uttrasons
sc1 AZ 1612 ZVRK Capteur de sécurité

AZ1616 B1 |Actionneur standard





image42.png
RAVO UX Nomenchlure_piéces détachées Date: 210322 [ Référence - 32620020

I Sutomatismes fruteur R Foio &
Rep | RereRence ‘e SioNAT MARGUE | GTE | Foumisseur
RET dans la marque]
MODULE 2
Unité de translation
0029426 Double unité de roulement 8 D14 ¢
0029428 Double unité de roulement 8 D14 &
[Actionneurs pneumatiques
D2 [10P105AICNUCM2)M+W8D)llot de distributeurs
5 ADVU40-20 PA___|Vérin de capsulage
40 DSNU 2050 PPVA__|Vérin de transfert
& VAD 16 Générateur de vide ou venturi
[Capteurs
B4 IFS205 Détecteur inductif présence palette
810 SME8-SLED-24 __|Capteurs de proximité ventouse en haut
B9 SME-8-SLED-24 __|Capteurs de proximité ventouse en bas
68 SMEO-4U-SLED-24 _|Capteur de proximité transfert en avant
B7 SMEO-4U-SLED-24 _|Capteur de proximité transfert en arriére
86 VPE-18 Convertisseur de vide présence vide
515 Z15GW2B + APB-PG__|Capteur mécanique présence flacon
sC2 AZ1612ZVRK___|Gapteur de sécurité
AZ15/16B1 |Actionneur standard





image43.png
RAVO UX Nomenchlure_piéces détachées

[Date 210322 [ Référence - 32620020
stomatism

Ueur - PR [Foio &

Rep | RereRence

‘marQUE [ are [ Foumisseur

[R&f dans la marque

TRANSFERT
[Chaine convoyeur
XLTL 63 Maillon de Ia chaine convoyeur
XLTT9x16 Pivot plastique ( conditionné par 25)
XLTD4x36 |Axe en acier ( conditionné par 25)
3904324 Limiteur de couple série XT Force de réglage optimale1050N |synTex
Support
XLPD 100x100 Palette

[Actionneurs électriques

2 S37DT63L4 Moto réducteur

[Actionneurs pneumatiques

XLPD 20X10E [Vérin d'arrét palette

3|3

XLPX 100A Station dindexage palette





image44.png
oz

:

sohz

02

o

PR
)
[
P
G u\ ) o u\ o
G - & 5 = "
g & g @
g2
of
=
%
EE]
SE
= H
™ H




image45.png
@

@0

ee
o

Fiches de mesue
des grandeurs ctigues

EAS

i 3

es
"

Bl Bl R
o\ \ '\ \ o
©2 ) ) R TN I
\ariateur o5 T

de [P —
tension

U
"
VIBREUR e MOTEUR SOLE

MOTEUR CONVOYEUR

no
0

I3




image46.png
= — — — =5 — =2 — —— =R — —

. ————
a . . s
e T o
e —_
o (= 7
e 2 |0 &b
wad 0 e @ .
LA gl
w1 L o e .
@ oo o secane gevena (1] JEZ|
wl ] e[ ]
B = e
B
o, o * o o
nalvE  nolE
RA\ 7OITX e 9 IIndusmie 2L Vichy Rhus

03300 CREUZIER LE VIEUX MAHE s, 02-12-2004 | SECUTIE




image47.png
ity 1 1 1 20

B
)
& ule ool COL B
Al e -
wn,| @, @ |
B W,
I £ PR
2 8| 4 & g w7 s
Sloel g 3 o B i
sl B 2| 3 £
I H “0x 0
- - S 4 N 2
ENEER I S 3
:1 0| k| ¢ H
IR H
| 8| 2| 8 |7
el 3| 2] 2 H 2 2w
a § s 8
wlo[ el vl wl u nolm 8 “ L 2
e 4] o] B]E wld @ f
A A 4 n ] EE = B3
g md R ad R b 2
o o o o o
w | e na |ne
Rue de I'Industrie - Z.I Vichy-Rhue FERLIEE PAE o
RAVOUX T o STt iU Vo [ nwmmms. sz | Commande
UtoMAtISMES  1a: 047057.45.62 - Fax : 04.70.96 0533 R AT S — T R —





image48.jpeg




image1.png
PRESENTATION DU POSTE DE REMPLISSAGE (MODULE 1)

l oDuLEY

DESIGNATION DES EFFECTEURS ET FONCTIONS ASSOCIEES

/ STockacEDES™
ConRimE En )

N Y,
¢ amemcoes
e (GRS )
et
i)
conrrues
TREME PLANCHER VIERANT

SOLETOURNANTE

T man e

et e

)

ravee (i)
ZaeoE sepaRATION
e =
suteeoesTorpace
- (Searanonoe ™
(¢ nreroecs &)
(e ) _

(atzee s rrccimanar )
1 ((idwe & Eqcrianener )





 


Baccalauréat


 


Professionnel


 


Maintenance


 


des


 


Systèmes


 


de 


Production


 


RAVOUX


 


DTR


 


Épreuve


 


E2


 


–


Préparation


 


d’une


 


intervention


 


Durée


 


2H


 


Page


 


1


/3


8


 


 


DOSSIER TECHNIQUE ET


 


RESSOURCES


 


Durée


 


:


 


2


 


heures


 


 


 


 


 


Baccalauréat


 


Professionnel


 


 


Maintenance des Système


s


 


de


 


 


  


Production Connectés


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


Épreuve


 


E2


 


-


 


PREPARATION


 


D’UNE


 


INTERVENTION


 


 


 


 


 


 


 


 


 




 

Baccalauréat   Professionnel   Maintenance   des   Systèmes   de  Production  RAVOUX  DTR  

Épreuve   E2   – Préparation   d’une   intervention  Durée   2H  Page   1 /3 8  

 

DOSSIER TECHNIQUE ET   RESSOURCES  

Durée   :   2   heures  

        Baccalauréat   Professionnel     Maintenance des Système s   de        Production Connectés                             Épreuve   E2   -   PREPARATION   D’UNE   INTERVENTION                  

